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\ Anlage 2 W

GEWERBLICHE NUTZFLACHE

BERECHNUNG
Chmiede:
i (6,35 g 1.62 4
) n slar' v 3'
WaSChen: +22.:‘98 % 5‘54) i {)‘g:; 00 ’— 2
?__——'——*w’ 6 2\48 o 0 Q7 —- 445'72'% mz
- S— ] = ) m
Swerbliche Nutzfliche gesamt¢
. 49,93 m*

WOHNFLACHEN

BERECHNUNG

degeschoss
ohnen: (365 * 5885
. +451 * 1,86) 097 = 59 97 re?
Kich % ) | ,97 m
Kind_e/Essen_ 6,385 * 2,15 097 % 22
; (@O 25
Bad: LG50\ 76) i 0107 - 6,89 m?
VVC'. 15885 2,76 * 0,97 = 5.05 m?
£ fii 15258 ai,56 = 0,97 = 1.89 m?
e 501 * 365 + 097 = 17 74 m?
Diele: @250 ool s o5 135
+1,325 * 3,89 + 0,125 * 3,01
243250 e 1,745) * 0,97 = 15,79 m?
Wohnflache Erdgeschoss gesamt = 89,65 m*
Obergeschoss A
Schiafen 1: 414 * 4,085 EROIOT = 16.40 m?
Schlafen 2: Avdaisa S0 * 0,97 = 14.86 m?
WC: 1,145 * 2,835 0197, = 315 m?
Flur: 1,145 * 4,95 S0
+230 * 3,985 + 1,135 4,885
= D0SIEERS150 = 15,79 m?
ind: 3105l 3,065 = 9,35 m?
ohnen: 1,835 * 3,065 + 3,464,315 = 20,55 m?
(uche: 4750 R 347 = 16,48 mzz
\bstell.: A48 it 34T, = 4,09 m
Johnflache Obergeschoss gesamt ; = 100,87 e

lohnflache gesamt

chitekt Alfred Mathey, LerchenfeldstraBe 4
n der IHK Trier und der AK Rheinland-Pfalz 0
-eidigter Sachverstandiger fur die Bewertung
>ebauten Grundstucken. Telefon 06562/96950 Telefax 06562/969520
Internet: www.mathey.de

nail: mail@mathey.de

2, 54662 Spe':cher \ BERECHNUNG
ffentlich bestellter un
von bebauten und zum Gutachten
Annen
Seite: 1 Utzerath
KL. LFD.-NR.1108




